
R
ev

. 0
.0

LAUMAS Elettronica srl  •  Phone: (+39) 0521 683124  •  Fax (+39) 0521 681091
UFFICIO VENDITE ITALIA: commerciale@laumas.it  •  EXPORT SALES DEPARTMENT: sales@laumas.it

ISO 9001

ISO 14001 www.laumas.com

T12T12

FCAL - FCAX - FTK - FTKL - FTP - FT-P - FTZ

T12FCAGP T12FTAGP

kg

1500 FCAL - FCAX 4 T12FCAGP

2000 FTK - FTKL - FTP - FT-P - FTZ 4 T12FTAGP

Range di applicazione fino a 2000 kg

KIT DI MONTAGGIO per celle di carico a FLESSIONEKIT DI MONTAGGIO per celle di carico a FLESSIONE

DESCRIZIONEDESCRIZIONE

 Piastra superiore con articolazione a compressione in acciaio inox 
AISI 304 e gomma.

 Piastra inferiore e blocchetto in acciaio zincato.

 Compensazione del non parallelismo dei piani di appoggio della 
struttura.

 Vite di fermo cella per evitare danneggiamenti in fase di trasporto 
e montaggio.

 Utilizzabile per sistemi con almeno 3 appoggi.

Celle di carico serie:

CARICO MASSIMO 
STATICO

Cella di carico non inclusa.

PESO NETTO (kg)PER CELLE DI CARICO CODICE



R
ev

. 0
.0

LAUMAS Elettronica srl  •  Phone: (+39) 0521 683124  •  Fax (+39) 0521 681091
UFFICIO VENDITE ITALIA: commerciale@laumas.it  •  EXPORT SALES DEPARTMENT: sales@laumas.it

ISO 9001

ISO 14001 www.laumas.com

PIAT12FCA

STRUCTURE

MOUNTING AND PLACING STRUCTURE

STRUCTURE

PIAGP

90

120

5080
43

10

Ø13
4x Ø13

BLOCT12C

CORRECT POSITIONNING OF THE
METAL BLOCK ON LOWER PLATE

PIAGP

PIAT12FCA

BLOCT12C

load cell

*

ANTIV40
(M12x1.75)

18.5

*

13.5

PIAT12FCA

PIAGP

load cell

ANTIV45
(M12x1.75)

12
7

12
7

15

12
0

13015

4x Ø13

4x M12x1.75 (•)

18.5 25 25 13.5

160

10 25 16

25
15

15

51

2x Ø13

BLOCT12C

PIAT12FCA

BLOCT12C BLOCT12C

18.5 1625

PIAT12FCA

CORRECT POSITIONNING OF THE
METAL BLOCK ON LOWER PLATE

37

Ø30

15

79
37

Ø30

15

75 M12 M12

ANTIV40
(M12x1.75 mm)

ANTIV45
(M12x1.75 mm) POSSIBLE PIAGP PLATE POSITIONS

13.52510

15

15

15 15

Ø34

15
15A A

Section A-A

90

T12T12
KIT DI MONTAGGIO per celle di carico a FLESSIONEKIT DI MONTAGGIO per celle di carico a FLESSIONE

 Per evitare danneggiamenti in fase di trasporto e montaggio, 
assicurarsi che la vite di fermo (*) sia a contatto con la cella. Al 
termine del montaggio allontanare la vite per consentire il corretto 
funzionamento della cella.

 Collegare tra loro le piastre inferiori alla rete di terra.

 Nel caso di strutture con 4 appoggi, se uno di questi non risultasse 
a contatto con la parte superiore del kit di montaggio, inserire uno 
spessore prima di stringere i bulloni.

 Per le viti di fissaggio della cella di carico (•) prevedere una 
coppia di serraggio di 79 Nm.

CORRETTO POSIZIONAMENTO 
DEL BLOCCHETTO SULLA 
PIASTRA INFERIORE

CORRETTO POSIZIONAMENTO 
DEL BLOCCHETTO SULLA 
PIASTRA INFERIORE

per cella di carico: FTK - FTKL - FTP - FT-P - FTZ (max 2000 kg) per cella di carico: FCAL - FCAX (max 1500 kg)

DIMENSIONI E SPECIFICHE TECNICHEDIMENSIONI E SPECIFICHE TECNICHE

L’A z i e n d a  s i  r i s e r va  i l  d i r i t t o  e s c l u s i v o  d i  a p p o r t a r e  m o d i f i c h e  a i  d a t i  t e c n i c i ,  d i s e g n i  e  i m m a g i n i  s e n z a  p r e a v v i s o.

FISSAGGIO ALLA STRUTTURA PESATA POSSIBILI POSIZIONI DELLA PIASTRA 
SUPERIORE


